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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N°04-2024 DE LA JUNTA VIAL DISTRITAL DE PAQUERA 

(PERIODO 2024-2028), Convocada para el día martes 13 de agosto del 2024; a la 4:00 p.m. 

Modalidad Virtual / Presencial.  

ARTÍCULO PRIMERO: Se da inicio a la sesión con la asistencia de los siguientes miembros:  

Ulises González Jiménez       Presidente Junta Vial 

Jenny Jiménez González           Suplente  

Francisco Barboza                      Representante del Consejo Municipal de Paquera 

Carlos Luis Rodríguez                 Suplente  

Arnold Castro Gonzalez               Suplente miembro de la comunidad 

Luis Shutt Valle                            Suplente representante de instituciones  

Freddy Madrigal Ávila                   Representante Técnico Municipal  

Lidieth Chaves Brenes                 secretaria de Actas 

 

ARTÍCULO SEGUNDO: 1. Palabras de bienvenida y saludo general ,2. Comprobación de quórum 

lectura y aprobación de la     agenda,3. Informe del ingeniero ,4. Correspondencia, 5. Asuntos Varios, 

6. Acuerdos.  

 Se realiza comprobación de cuórum  y  se aprueba agenda. 

 

ARTÍCULO TERCERO: INFORME DEL INGENIERO 

 

• Se conoce Oficio-Ing.RSL-UTGV-095-2024 del ingeniero Freddy Madrigal 
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ARTÍCULO CUARTO: CORRESPONDENCIA 

 

• Se conoce correo enviado por el señor Luis Shutt 
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Ulises González, indica, yo creo que en este caso el 1 y 2 si tienen que ver con esta Junta Vial que es lo   que 

tenemos pendientes desde la administración pasada, no pudimos reunirnos con la Junta  Vial no hubo cuórum,  

tres intento hicimos, sobre la ley está sobre las sociedades mixtas para el tema del IFAM. 

 

Luis Shutt, indica, eso es lo que hablaba con Arnol, la ADIP de Rio Grande quiere comprar una batidora, 

hacer un convenio, esas figuras supuestamente permiten ese convenio y también la flexibilidad según el 

concepto. Yo estuve hablando con un abogado que él fue uno de los que fundó esta municipalidad o este 

concejo hace 23 años y él me dice que a veces es complicado porque hay que hacer estudios para cada convenio, 

a mi me interesaría obviamente conocer todo eso, pero cómo es posible que una ley digamos permita hacer 

una sociedad entre una municipalidad y un privado con las mismas condiciones que la Municipalidad y una 

Asociación de Desarrollo, no tiene sentido. O sea, la Asociación de Desarrollo sin fines de lucro, la empresa 

privada con fines de lucro, debería ser un trato diferente en la ley, 

 

 

 Ulises González, indica, Sobre el punto N°1 de esta nota tomemos un acuerdo para mandarle la nota a la 

auditora para que nos haga la presentación y convocar a Freddy a los operarios, ustedes por supuesto, la junta 

vial y yo, y estemos ahí en esa reunión en base a ese informe. Entonces tomamos el acuerdo para yo mandarle 

una nota a doña Gioconda, y decirle que la Junta Vial en esta sesión tomó un acuerdo de convocar a una mesa 

de trabajo, perdón, para que se nos explique bien y nos dé una presentación.  Se acuerda de manera unánime 

con 5 votos. 

 

Ulises González, indica, con el número dos existe una ley entonces también en base a un acuerdo de solicitarle 

a al IFAM  que nos puedan instruir sobre el tema  de la sociedad pública de intervención  mixta igual le 

ponemos esta puede ser virtual. Se acuerda  de manera unánime con 5 votos  

 

 

Ulises González, indica con esto de la policía municipal ya habíamos conversado de acuerdo al modelo de 

otras alcaldías, era por ejemplo que la policía municipal en otros cantones se financia porque  se capacitan 

como tránsito y con las multas ella misma se financia. Eso es lo que nos propuso la Unión Nacional de 

Gobiernos Locales, no el  IFAM, pero podemos tocar el pie al IFAM y la Unión Nacional de gobiernos locales 

y la embajada de los EE.UU. nos dijo que  así puede funcionar. Ellos nos daban las cámaras, pero nosotros 

tenemos que tener personal y no tenemos la plata para el personal, entonces necesitamos  tener un poquito más 

de dinero para volver a empezar. 
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• Se conoce Acuerdo Municipal N°4 de la Sesión Ordinaria N°16-2024 
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Freddy Madrigal, comenta, yo lo que recomendaría es que se le haga la solicitud ayuda a ver si nos pueda 

ayudar al financiamiento. Estamos hablando de llevar todo el presupuesto de un año y más.  

 

Ulises González, indica, ¿Bueno, entonces qué acuerdo tomamos? Reunión con ellos, reunión con vecinos. 

Unos cuantos vecinos. Invitar a inversionistas y 5 vecinos y  al INDER. Se somete a votación y se aprueba de 

manera unánime con 5 votos. 
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• Se conoce nota enviada por los vecinos y comerciantes de Punta Cuchillo 
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Ulises González, comenta, ¿Entonces qué le contestamos? Aquí tenemos que darles respuesta a ellos. La 

maquinaria municipal se encuentra en reparación, en cuanto esté en funcionamiento será enviada al lugar. 
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ARTÍCULO QUINTO: ASUNTOS VARIOS 

 

Francisco Barboza, indica, yo solicito tomar un acuerdo para revisar el reglamento de rondas y descuaje para 

poder incorporar unas cláusulas. 

 

Ulises González, comenta, entonces tomamos el acuerdo de no publicarlo sino pasárselos a ustedes a sus 

correos para revisarlo y luego comentar las observaciones, se acuerda de manera unánime con 5 votos. 

 

• Se conoce OFICIO-IMP-783-2024 Informe de necesidades para incorporar en la Modificación N°04-

2024 
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Ulises González, indica, tomamos el acuerdo de aumentar la partida presupuestaria de 
Tiempo extraordinario, por la suma de ¢2.242.941,95, para contar con contenido 
presupuestario correspondiente para la retribución eventual a los Operarios de la Unidad 
Técnica de Gestión Vial y se autoriza aplicar la disminución de los rubros: 03.02.01.0.01.05 
Suplencias por la suma de ¢1.242.941,95 y 03.02.01.0.03.01 Retribución por años servidos 
por el monto de ¢1.000.000,00. Considerando que no se necesitarán de forma total por lo 
que resta del año. Se toma acuerdo, se aprueba de manera unánime con 5 votos. 

 

ARTÍCULO SEXTO:ACUERDOS 

Acuerdo N°1: Tomando en consideración el correo enviado por el señor Luis Shutt  se 

acuerda mandarle la nota a la auditora para que nos haga la presentación y convocar a Freddy a los 

operarios, la junta vial  para convocar a una mesa de trabajo y  que nos presente el informe de auditoría 

CMDP-AI-OF-111-12-2023 Remisión Informe uso de Recursos  Ley 8114. 

ACUERDO APROBADO UNÁNIMEMENTE. 
 

Acuerdo N°2 Tomando en consideración el punto número dos del correo enviado por el señor 

Luis Shutt se acuerda solicitar al IFAM  que nos puedan instruir sobre el tema  de la sociedad pública 

de intervención  mixta igual le ponemos esta puede ser virtual.  

ACUERDO APROBADO UNÁNIMEMENTE. 
 
Acuerdo N°2 Tomando en consideración la nota por los inversionistas de Vainilla, se acuerda 

invitar a una reunión a los cuatro inversionistas, cinco miembros de la comunidad y al INDER para 

hablar sobre la solicitud planteada. 

ACUERDO APROBADO UNÁNIMEMENTE. 
 
Acuerdo N°4 Tomando en consideración la solicitud del señor Francisco Barboza, se acuerda para 

revisar el reglamento de rondas y descuaje para poder revisarlo antes de ser publicado en la Gaceta. 

ACUERDO APROBADO UNÁNIMEMENTE. 

 

Acuerdo N°5: Considerando las necesidades indicadas por el Lic. Ulises González, 
Intendente Municipal, OFICIO-IMP-783-2024, para el buen funcionamiento de la Unidad 
Técnica de Gestión Vial; la Junta Vial Distrital de Paquera aumentar el código: 
03.02.01.0.02.01 Tiempo extraordinario, por la suma de ¢2.242.941,95, para contar con 
contenido presupuestario correspondiente para la retribución eventual a los Operarios de la 
Unidad Técnica de Gestión Vial, que preste sus servicios en horas que exceden su jornada 
ordinaria de trabajo, cuando circunstancias o situaciones de naturaleza extraordinaria así lo 
requieran, apegados al control y fiscalización de sus superiores, ajustándose a las 
disposiciones legales vigentes. Se autoriza aplicar la disminución de los rubros: 
03.02.01.0.01.05 Suplencias por la suma de ¢1.242.941,95 y 03.02.01.0.03.01 Retribución 
por años servidos por el monto de ¢1.000.000,00. Considerando que no se necesitarán de 
forma total por lo que resta del año. 
ACUERDO APROBADO UNÁNIMEMENTE. 

 

mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr


Junta Vial Distrital de Paquera 

 Acta de la Sesión Extraordinaria 40-2023 

            10/10/2023 

 
 

JUNTA VIAL DISTRITAL DE PAQUERA 
(PERIODO 2024-2028) 

Correo electrónico: intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr  
 

 

 

Sin más asuntos por tratar se cierra la sesión a las dieciocho horas y treinta y siete minutos.  

  

 

Ulises González Jiménez  

Presidencia  

Lidieth Chaves Brenes 

Secretaría de Actas 

 

ÚLTIMA LÍNEA 
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